Вниманию пациентов!
 
В соответствии со статьей 219 Налогового кодекса РФ  налогоплательщик имеет право на получение социальных налоговых вычетов в размере 13% от суммы, уплаченной им в налоговом периоде за услуги по лечению, предоставленные ему медицинскими учреждениями РФ, а также от стоимости медикаментов, назначенных им лечащим врачом, приобретаемых налогоплательщиками за счет собственных средств.

Перечни таких медицинских услуг и лекарственных средств утверждены Постановлением Правительства РФ от 19.03.2001 года № 201.

Обращаем Ваше внимание на то, что в Перечень лекарственных средств, назначенных лечащим врачом налогоплательщику и приобретенных им за счет собственных средств, размер стоимости которых учитывается при определении суммы социального налогового вычета, не входят многие препараты, в том числе – Диферелин, Пурегон и другие.
Если Вы хотите получить социальный налоговый вычет со стоимости лекарственных препаратов, предлагаем воспользоваться нашей услугой по их введению, т.к. в этом случае стоимость препаратов входит в стоимость медицинских услуг, сумма оплаты которых учитывается при определении суммы  налогового вычета.

 

С уважением, администрация клиники

